Varnamo BK

Barometer foranmalan 2023-01-10

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 24. Medel: 96.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 9 128.0 66.67 Katarina Johansson - Per Green 33743 81753  Varnamo BK
2 4 114.3 59.52  Bo Gisslander - Christer Andersson 51029 10398  Bredaryds BK - Varnamo BK
3 11 107.4  55.95 Lennart Karlsson - Roger Johansson 60996 86070  Varnamo BK - Bredaryds BK
4 7 105.1 54.76  Rose-Marie Jarl - Gunilla Ahlander 10408 10390  Varnamo BK
5 10 99.4 51.79  Jan-Ake Nilsson - Lennart Munge 66973 47114  Varnamo BK
6 3 98.0 51.04 Bengt Martensson - Arild Stubberdd 84350 44394  Varnamo BK
7 5 90.0 46.88  Stig Svensson - Lars Djurvall 10396 10253  Varnamo BK
8 8 89.1 46.43  Olof Danas - Toni Radtke 57931 201643 Véarnamo BK
9 12 82.3 42.86  Monica Ericsson - Sigvard Holmstrom 89087 850 Varnamo BK
10 2 76.6 39.88 Hjalmar Bjork - Eva-Marie Stigsson 67180 61484  Varnamo BK
11 1 70.0 36.46  Ulla warna-Karlsson - Marianne Holmen 60997 57911  Véarnamo BK
1 4E1072 Basta kontrakt 2 4 EKng4 Basta kontrakt 3 4 Kn1096 Basta kontrakt
Nord v Kn109762 34 O =-140 Ost vK 6NT S = 1440 Syd vKn763 34 V =-140
Ingen ¢32 NS ¢ EKKn6é ov + K87
&5 & ¢ v & NT #EK98 & ¢ v o NT &75 & ¢ v & NT
4 DKn983 4K5 N6 2532 aKD6 49 N 9 128 1212 48543 4 KD2 N 45 4 44
vKD4 vE3 S6 2532 v 75432 vKn1096 S 9 128 1212 v1084 vEK95 S 45 4 44
¢ Kn65 ¢+ ED1098 O6 107 9 8 *72 4983 041511 493 ¢ ED5 0989 98
*E9 28763 vV 6 107 9 8 #1062 #DKn754 V41511 #K1098 &E62 V979938
464 4107532 s E7
v 85 vED8 vD2
* K74 + D1054 + Kn10642
#KDKn1042 LX] #DKn43
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
11 2 3v N-2 +8 -100 8.0 0.0 9 4 64 N= v3 1430 80 00 (11 2 3NO-2 +4 200 8.0 0.0
12 1 24 V= &5 -110 6.0 2.0 |11 2 3NS+3 oK 690 6.0 2.0 9 4 3NO-1 +J 100 5.0 3.0
3 10 3¢ O+1 &K -130 4.0 4.0 8 5 44 S+2 v3 680 30 50 (12 1 4v0-1 +J 100 5.0 3.0
8 5 3NV= vl] 400 2.0 6.0 |12 1 44 N+2 +8 680 3.0 5.0 8 5 2NO= +4 -120 2.0 6.0
9 4 4¢vyDS-3 ¢5 -500 0.0 8.0 3 10 44 S+1 *2 650 0.0 8.0 3 10 2v O +1 +J -140 0.0 8.0
7 - 4.4 7 - 4.4 7 - 4.4
4 & EKn6 Basta kontrakt 5 4« KD1062 Basta kontrakt 6 4 Kn3 Basta kontrakt
Vast vE765 34 V =-140 Nord v43 54 O =-400 Ost v Kn104 3v O =-140
Alla ¢E72 NS + D1073 ov ¢ Kn852
#K75 & ¢ v & NT #385 & ¢ v & NT #E984 & ¢ v & NT
4974 4 KD832 N756 47 4 Kn53 ~E84 N26653 aE2 4 K9874 N544505
vDKnl103 vK9 S75647 v KKn8 v76 S26653 vKD8762 v5 S54455
¢ KKn10 49543 O6 87 96 +5 ¢ EKn642 0117 6 7 9 410964 ¢ KD3 079988
#1083 *E2 V68796 #EK9642 D73 vV 117 6 7 9 LX) #KDKn10 V7992838
4105 497 « D1065
v 842 v ED10952 vE93
+ D86 + K98 ¢ E7
#DKn964 #Kn10 #7652
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
8 7 340-2 *Q 200 80 00 (12 2 2vsS-1 *A -100 8.0 0.0 8 7 3NO-2 »7 200 7.0 1.0
4 11 INN+1 a2 120 5.0 3.0 1 3 3a&V+1 v3 -130 40 40 |12 2 3NO-2 *2 200 7.0 1.0
10 5 INN+1 oK 120 50 30| 4 11 34 0+1 v4 -130 4.0 4.0 1 3 3NO-1 *2 100 3.0 5.0
1 3 INN-1 a2 -100 10 7.0 |10 5 3«V+1 v3 -130 40 40| 4 11 3NO-1 »7 100 3.0 5.0
12 2 3&N-1 a2 -100 10 7.0 8 7 3NV+2 46 -460 00 80 |10 5 3NV= 8 -600 0.0 8.0
9 - 5.3 9 - 5.3 9 - 5.3
7 4 K1085 Bésta kontrakt 8 & EK5 Bésta kontrakt 9 a- Bésta kontrakt
Syd v Kn9873 44 S =620 Vast v 10983 3v N =140 Nord v EDKn76 4v N =420
Alla +E Ingen + EKNn10642 ov + DKn87
#Kn82 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT D952 & ¢ v & NT
& Kn96 443 N 6 7 10108 4 Kn1082 4973 N 5 109 6 6 4 E108543 4 DKn9 N9 9 104 5
vD10654 v2 S 6 7 10108 vK v E642 S 5 109 6 6 v93 v K104 S 9 9 105 5
¢ Kn5 ¢ KD943 055335 + D87 +K 083374 ¢ E62 ¢ 1054 043387
%643 #ED1095 V55335 #KD985 #Kn10643 V 8 3 3 7 4 *KKn #8743 V43387
4 ED72 « D64 4 K762
vEK v DKn75 v 852
4108762 4953 + K93
»K7 *E72 #E106
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
9 8 44 S= v5 620 8.0 0.0 5 1 2vS+2 *Q 170 8.0 0.0 9 8 2v N+3 8 200 8.0 0.0
12 3 24DO-1 YA 200 6.0 20 [10 7 2¢ N+2 & 130 6.0 20 (10 7 3v N-1 49 -50 6.0 2.0
2 4 34S= *6 140 3.0 5.0 9 8 4vS-1 *K -50 4.0 4.0 2 4 4y N-2 4Q -100 3.0 5.0
10 7 24 S+1 *3 140 30 50 (12 3 24V= ¢ A -90 2.0 6.0 5 1 4vyN-2 49 -100 3.0 5.0
5 1 2NN= &T 120 0.0 8.0 2 4 3aV= oA -110 0.0 8.0 |12 3 24 V+1 vA -140 0.0 8.0
1 - 45 1 - 45 1 - 45
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10 & EKD9 Basta kontrakt 11 4 KDKn53 Basta kontrakt 12 48432 Basta kontrakt
Ost v K82 6NT S = 1440 Syd v 10975 3NT S =400 Vast v 1043 44 V =-420
Alla + Kn9 Ingen + 852 NS + E1072
#EKN76 & ¢ v & NT #10 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
410873 &Kn N 128 8 1212 4 E9742 4106 N9 6 889 & K75 «EDKNn1096 N 4 5 9 2 3
v D65 vKnl10974 S 128 8 1212 v EKn v 8643 S96 8809 v KD96 v- S45823
+ K103 ¢ 86542 015511 + K3 ¢DKn10764 O 4 7 4 5 4 ¢ Kn3 ¢ K865 09 8 4 109
+D98 #53 V15511 D842 &5 V 47454 #EKNn108 #973 vV 9 8 4 109
#6542 48 a-
vE3 vKD2 v EKn8752
¢ ED7 ¢+ E9 + D94
#K1042 #EKKN9763 #KD42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 64 N= vJ] 1430 80 00 (12 4 44 V-3 &T 150 8.0 0.0 1 7 44 V= »5 -420 6.0 2.0
3 5 4a N+1 vJ] 650 6.0 2.0 3 5 3&S= *2 110 5.0 3.0 3 5 4eV= *K -420 6.0 2.0
11 8 54 S+l oT 620 40 40 |10 9 2#S+1 s A 110 50 3.0 (12 4 44 V= ¢A -420 6.0 2.0
1 7 24 N+1 vJ] 140 20 60 (11 8 54S-1 vA 50 2.0 6.0 |11 8 3NV+1 v3 -430 2.0 6.0
12 4 6NS-4 v9 -400 0.0 8.0 1 7 3#S-2 s A -100 0.0 80 |10 9 44 O+1 vA -450 0.0 8.0
- 2 3.2 - 2 3.2 -2 3.2
13 4106 Basta kontrakt 14 4765 Basta kontrakt 15 » EK9 Basta kontrakt
Nord v EDKNn10872 5v N D -2 -500 Ost v Kn963 4ANT O =-430 Syd v Kn108 49 N =130
Alla 4963 Ingen +E8 NS + ED4
*9 & ¢ v & NT #K1043 & ¢ v & NT #Kn1086 & ¢ v & NT
+K « ED532 N129 44 «D &« EKKn2 N3 2343 4753 4« D1062 N 106 7 7 8
vK5 v9 S129 44 vKD82 vE104 S 42343 vE743 v D65 S96 778
¢ KDKn4 ¢ 8752 O 11104 8 5 410762 ¢ KKn94 O 9 10108 10 4+ Kn9863 ¢ K52 O3 766 4
#KKn8763 #ED5 V 11104 8 5 #EKN96 #52 vV 9 10108 10 *E D93 V37564
4 Knog74 4109843 4 Kn84
v 643 v75 v K92
+ E10 + D53 + 107
#1042 «D87 #K7542
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
2 8 3vyN= s A 140 7.0 1.0 1 9 3NO+1 43 -430 5.0 3.0 7 3 INN+3 a2 180 8.0 0.0
7 3 3vyN-= +8 140 7.0 1.0 2 8 3NO+1 oT -430 5.0 3.0 2 8 INN+1 a2 120 6.0 2.0
12 5 5¢ O= v5 -600 4.0 4.0 7 3 3NO+1 oT 430 50 3.0 |12 5 INN= a2 90 40 4.0
1 9 3NV+2 vA -660 2.0 6.0 |11 10 3NO+1 aT -430 5.0 3.0 1 9 2NN-1 46 -100 1.0 7.0
11 10 44DV +1 ©vA -910 00 80 |12 5 3NO+2 aT -460 0.0 8.0 |11 10 INN-1 46 -100 10 7.0
4 - 4.8 4 - 4.8 4 - 4.8
16 « KD62 Bésta kontrakt 17 4 E105 Bésta kontrakt 18 & K74 Bésta kontrakt
Vast v 96 5v N D -3-500 Nord v 854 3¢ OD-1100 Ost vD 4¢ S =130
ov +52 Ingen + DKn8 NS + DKn96
#EKD53 & ¢ v & NT #9643 & ¢ v & NT #EKN1032 & ¢ v & NT
4 Kn 4E108743 N 9 2 8 3 6 493 «D4 N7 55 88 465 4« DKn983 N 10104 6 8
v KDKn vE10 S9 2836 vK73 vKn10962 S 7 55 8 8 v 86532 vK1094 S 10104 6 8
¢ K109764 ¢ DKn83 O 4 114 8 6 ¢ E6543 ¢ K72 O6 8845 *7 ¢ EK52 033873
#972 *6 V 4 114 8 6 #KKn2 #D85 V68845 #D9874 &- V33763
495 & KKn8762 4 E102
v 875432 vED v EKn7
¢ E + 109 410843
#Kn1084 «E107 #K65
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poéang
3 9 240= v2 -110 7.0 1.0 2 10 44 S= *A 420 8.0 0.0 2 10 SNN+1 + K 630 8.0 0.0
8 4 240= ¢A -110 7.0 1.0 8 4 34 S+1 ¢A 170 6.0 2.0 5 7 4¢vDO-1 &5 100 6.0 2.0
1 11 2¢ V+3 v6 -150 2.0 6.0 1 11 24 S+1 *A 140 2.0 6.0 3 9 4v0-1 *K 50 40 4.0
2 10 3¢ V+2 *A -150 2.0 6.0 3 9 34S-= 43 140 2.0 6.0 8 4 3vO= *K -140 2.0 6.0
5 7 3¢ V+2 *K -150 2.0 6.0 5 7 34S= *A 140 20 6.0 1 11 2v O+2 *5 -170 0.0 8.0
12 - 34 12 - 3.4 12 - 34
19 # KD853 Bésta kontrakt 20 & K109843 Bésta kontrakt 21 & EK832 Bésta kontrakt
Syd v3 34 S =140 Vast vE32 54 N D -1-200 Nord v8 4 N =130
oV + Kn10975 Alla + K62 NS 4963
*64 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT #Kn985 & ¢ v & NT
4E964 #1072 N 8 107 9 7 4 Kn 4 D2 N 1 101 105 4 Kn9764 & 105 N 109 7 8 7
v 8654 v KDKn S 8 107 9 7 vKKn965 v D874 S 1 101 105 vKKn74 vEDG6 S 109 7 8 7
483 ¢ K42 0526 46 +3 ¢ED O 103 113 6 ¢ Kn5 ¢ 8742 0345565
#KD2 #Kn987 V52646 &#EKD984 76532 V 103 113 6 &E3 D642 V34555
& Kn 4 E765 aD
vE10972 v10 v 109532
+ ED6 + Kn1098754 + EKD10
#E1053 *Kn #K107
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
3 11 INS+2 +8 150 8.0 0.0 4 10 44 N= *2 620 7.0 1.0 4 10 2¢ S+2 *A 130 7.0 1.0
9 5 24 N+1 vK 140 6.0 2.0 9 5 44 N= v4 620 7.0 1.0 9 5 2¢ S+2 *A 130 7.0 1.0
4 10 2 S+1 a4 110 40 4.0 2 1 34aN+1 *6 170 40 4.0 2 1 2NN= *4 120 3.0 5.0
12 7 2#S= +8 90 2.0 6.0 3 11 4v V+1 &T -650 1.0 7.0 3 11 INS+1 a4 120 3.0 5.0
2 1 3NS-1 a4 -50 0.0 80 |12 7 5vV= &T -650 10 7.0 |12 7 2¢ S+1 *A 110 0.0 8.0
- 8 3.7 - 8 3.7 - 8 3.7
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22 & DKn7532
Ost v 1083
ov ¢+ E62
L 2]
«104 « EK6
vK965 vKn
+ D1093 ¢ KKn85
&#Kn76  #K10432
498
vED742
¢ 74
&ED95
Par Kontr Ut
3 2 24 N= +8
4 1 2vS= +3
5 11 3vS-1 oT
7 9 3vS-1 »6
12 8 3vS-1 EN|
10 -

Basta kontrakt

34 S =140
& ¢ v &N
N558 86
S55896
088546
V88546
Res  Poang
110 7.0 1.0
110 7.0 1.0
-50 2.0 6.0
-50 2.0 6.0
-50 2.0 6.0

4.1

23 41086
Syd v D754
Alla ¢+ 64
K973
4 EK9753 «4
v K108 v EKNn963
+ D92 41083
&2 &DKn64
& DKn2
v2
¢ EKKn75
&#E1085
Par Kontr Ut
4 1 3v0-2 *A
3 2 24V-1 ¢4
12 8 24 V-1 +6
5 11 24 V= &3
7 9 la V+1 +6
10 -

Basta kontrakt

3v V =-140
& ¢ v &N
N8 7 445
S87 445
055978
V55978
Res  Poang
200 8.0 0.0
100 5.0 3.0
100 50 3.0
-110 10 7.0
-110 10 7.0

4.1

24 «ED109
Vast v E53
Ingen + E103
#Kn86
4 K7632 4854
vD10 v K9862
*4 ¢ KKn62
&#KD1075 #E
& Kn
vKn74
+ D9875
#9432
Par Kontr Ut
4 1 INN= v8
5 11 INN= v2
3 2 INN-1 v2
12 8 2v 0= &2
7 9 2v0O+1 +5
10 -

Basta kontrakt

24 V =-110
& ¢ v & NT
N56 556
S56556
O756 86
V75787
Res Poang
90 70 1.0
920 70 1.0
-50 4.0 4.0
-110 2.0 6.0
-140 0.0 8.0

4.1
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